
O CBD se v poslední době mluví snad ve všech možných souvislostech. Mnohé studie po-
stupně dokazují, že CBD účinně pomáhá při léčbě mnoha onemocnění nebo přinejmenším 
dokáže tlumit projevy těchto nemocí. Ukazuje se, že může být pomocníkem nejen pro lidi, 
ale také pro zvířata. Do hledáčku odborné veřejnosti se CBD již dostalo v souvislosti s epi-
lepsií, artrózou, chronickou a neuropatickou bolestí, úzkostí, rakovinou, kožními nemocemi, 
cukrovkou, depresí, trávícími potížemi, slabým imunitním systémem, akutními zlomeninami, 
pooperačními ránami a mnoha dalšími nemocemi a obtížemi. Výsledky studií a testů poka-
ždé odhalují zásadní fakt, a tím je silný léčebný potenciál tohoto kanabinoidu. CBD doká-
že ulevovat od bolesti, mírnit záněty, redukovat svědivost nebo otoky.

CBD olej

• ÚLEVA PŘI RAKOVINĚ
• ÚLEVA OD BOLESTI A ZANĚTU
• ZKLIDNĚNÍ PSA
• NA EPILEPSII

CBD jako úleva při rakovině psů
Samotné CBD určitě nefunguje jako lék proti nádorovým onemocněním psů. Avšak má 
spoustu benefitů, proč byste ho měli do každodenního života psa s nádorovým onemocně-
ním zařadit. Zejména se po CBD pejsci cítí v mnohem větší psychické pohodě, CBD pomáhá 
také s chutí k jídlu u psů, kteří následkem léčby zažívají nechutenství.

CBD na bolest a zánět
Díky studiu osteoartrózy u psů a účinků CBD se ukázalo, že protizánětlivé vlastnosti tohoto 
kanabinoidu jsou skvělým způsobem, jak pejskům ulevit i od dalších chronických bolestí, kte-
ré plynou ze zánětlivých onemocnění. Redukce bolesti, stejně jako úleva od zánětů, se řadí 
mezi nejvýznamnější vlastnosti CBD.

CBD na zklidnění psa
CBD působí na zklidnění ustrašených a vystresovaných psů i na Silvestra, kde CBD pomáhá 
psům na zklidnění.



SPRÁVNÉ DÁVKOVÁNÍ
Jak CBD psům dávkovat pro maximální účinek?

Doporučujeme užívat CBD oleje, které jsou opatřeny kapátkem. Díky kapátku se snadno do-
stanete do psí tlamy a můžete tak olej kápnout rovnou na dáseň. Někteří majitelé dávají CBD 
na pamlsky, to ovšem snižuje výsledný účinek. 
Neexistuje přesný návod, jaké množství CBD psovi podávat. 

Pokud budeme vycházet z doposud dostupných studií, pak můžeme stanovit jako možnou 
dávku cca 1 kapku 5% CBD oleje na 5 kg hmotnosti. (cca 1 kapku 3% CBD oleje na 1,5 kg 
hmotnosti). Objem oleje je 10 ml, což je zhruba 250 kapek.

Také doporučujeme dodržovat půl hodinový rozestup mezi jídlem a užívanými léky.
• Aplikujte přímo do tlamy
• Doporučená délka užívání je jeden měsíc
• Začínejte vždy s malou dávkou (i v případě, kdy máte pocit, že větší dávka psovi pomůže více)
• Sledujte reakci psa na přípravek
• Pokud je potřeba, dávku pomalu zvyšujte, ale psa nadále pozorujte 

Díky tomu, že CBD konopné kapky obsahují pouze stopové množství THC, není třeba se 
obávat žádných omamných účinků. CBD kapky jsou velmi dobře příjímané i ve vysokých 
dávkách. Nemusíte se tak obávat předávkování. Při vyšší dávce můžete pozorovat pouze 
uvolnění a utlumení psa.
Dávkování CBD je u psů stejně individuální jako u lidí. Záleží na hmotnosti a také důvodu 
podávání CBD oleje. Dávkování jako prevence je nižší, než když od kapek čekáte terape-
utické účinky. Doporučujeme začít s menšími dávkami a bedlivě sledovat, jak moc dávky 
konopného oleje zvyšovat. 

MOŽNÉ VEDLEJŠÍ ÚČINKY 
Běžně je užívání CBD u zvířat bez vedlejších účinků, nicméně možné vedlejší projevy mohou 
být například suchost v ústech nebo malátnost.

CBD působí na hladinu kyseliny gamaminomáselné, právě nízký vý-
skyt těchto kyselin je spojen s výskytem záchvatů.

CBD brání tzv. synaptické transmisi, tedy přenosu informací mezi buň-
kami. Přesněji by se dalo tvrdit, že mění způsob, jakým spolu neurony 
v mozku komunikují a jak absorbují ostatní látky. Díky tomu se před-
pokládá, že CBD dokáže zvýšit účinnost některých léků určených  
k léčbě epilepsie. Tato vlastnost by mohla být důvodem, proč došlo 
u několika pacientů k výraznému snížení počtu léků, které užívali.

CBD působí neuroprotektivně, což znamená že pomáhá chránit 
mozkové buňky před poškozením.

CBD jsou připisovány protikřečové vlasnosti, protože blokuje NMDA 
receptory v těle. NMDA jsou zodpovědné za mnoho dějů v centrální 
nervové soustavě a mají vliv na učení a paměť.

CBD možná stabilizuje funkce iontových kanálů v těle. Pro správnou 
funkci tkání a buněk je správná funkce těchto kanálů klíčová.

PSÍ EPILEPSIE
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